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Önkormányzati képviselõ-jelöltjeink

Legyen jobb a JOBBIK-kal
Szigetszentmiklóson!

Aközel másfél éves választási sorozat lassan a záró epizódjához ér-
kezik. Mi Jobbikosok, és a nemzeti érzelműek tábora a mesebeli
három kívánsághoz hasonlóan minden választás alkalmával kí-

vántunk valamit. Tavaly nyáron az EP-választásokon azt a bizonyos „leg-
alább egy helyet” kívántuk. Kaptunk helyette hármat. Akkor mindenki
csodának tartotta az eredményt. 
Idén tavasszal az „átütő siker” volt a kívánság. A közel 15 % elérésével,
illetve a majd’ félszáz Jobbikos képviselő parlamentbe jutásával elbont-
hatatlan utat tört magának a radikális erő a hazai politikában. Itt az ősz, és
egy szívvel gondoltunk, illetve ajánlószelvényeink leadásával közösen tö-
rekedtünk arra, hogy minden településen, a lehető legtöbb választókerü-
letben legyen Jobbikos jelölt. Közeledve október 3-ához, a választások-
hoz, már csak egy, utolsó kívánságunk maradt:

Az EU- Parlament és a Magyar Országház falai után ismerjük meg
belülről a települési „mini parlament”, a városháza falait is, hogy az ön-
kormányzati választáson elért minél nagyobb sikerrel Szigetszentmikló-
son is elkezdődhessen az új időszámítás.

Miért szavazzon Szigetszentmiklóson a Jobbikra?
1./ A hiteles politikáért. Bár az eddigi eredmények (bankadó, kettős ál-

lampolgárság, Trianon emléknap, hazafias oktatási terv, szigorú médiaha-
tóság) bíztatóak (köszönve a Jobbik-programjának is), de a nagyfüggönyt
majd csak a kampány után húzzák fel. Erről ne legyenek kétségeink. Ami-
ket most látunk, megélünk, azok még csak a próbák részei, a „Magyar Va-
lóság” c. darab bemutatójára október 4-e után kerül majd sor. A program-
szervezők szerint – tekintettel a nagy érdeklődésre – ezt követően napi
szinten lesznek majd „előadások”.

A hasonlat bizonyára érthető, de visszatérve a jelenbe, a főrendező-mi-
niszterelnök a napokban már „előttünk álló nehéz évekről” beszélt. Hát
így készüljünk választani barátaink!

2./ A hiteles programért. Jobbiknak, minden rágalmazó politikai híresz-
telés ellenére, igenis van egy nagyon erőteljes, „Radikális változás” címet vi-
selő programja, amit az érdeklődők szabadon letölthetnek és olvashatnak. El-
hivatottaknak és kétkedő bizonytalanoknak egyaránt megéri ezt a fáradtságot.

3./ A korrupció megszüntetéséért. A korrupció hazánkban egyfajta
„alapbűnözés” lett. Kis falvaktól kezdve, kerületeken és városokon át, egé-
szen a minisztériumokig érnek fel a szálai. Ez alól sajnos az önkormány-
zatok sem kivételek. Véget vetni ennek csak radikális eszközökkel lehet.

4./ Az érezhető közbiztonságért. Az eddig megtett kormányzati lé-
pések örvendetesek, de messze nem elégségesek. Kőkemény rend és ra-

dikális törvényi szigorítások nélkül továbbra sem léphetünk ki sötétedés
után az utcára, és nem lesznek védve szeretteink és javaink sem.

5./ Az önkormányzati kontrollért. Hathatós ellenőrzés nélkül nincs
hiteles és reális városgazdálkodás. A megszokott leosztások után új pak-
lit kell bontani, celofánosat, eredetit. Vagyis ősztől tiszta lappal kell ezt a
nagyon is komoly játékot folytatni. Egyszerűen szükség van a benevezett
„új játékosok” (más pártok képviselőjelöltjeinek) bevonására. Városi kö-
zéletünk tisztaságát csak az ellenőrzést és felügyeletet szavatoló új erők

bevonásával lehet biztosítani.
Oktatás, egészségügy, közlekedés, szemétszállítás, és számtalan más

kérdés és probléma taglalásának lenne még itt a helye. A gondokkal tisztában
vagyunk, a megoldáshoz a közös tenni akarás szükséges. 

Szavazzon a JOBBIKRA, szavazzon a VÁLTOZÁSOKRA,
szavazzon, hogy „legyen jobb a Jobbikkal Szigetszentmiklóson!”

VÁLASZTÁSI HÁROM KÍVÁNSÁG9. vk. Rózsa Imre 10. vk. Mózsi Lajos
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Legyen jobb a JOBBIK-kal

1962-ben születtem Miskolcon, tehát
nem vagyok „tősgyökeres” szigetszent-
miklósi. Sőt, még csak 2 éve élek itt. 

Egy banknál lakom „albérletben”, a
Dujmó lakótelepen azaz, még jó néhány
évig (életem végéig) itt is fogok élni.
Ezért nem mindegy, hogy választott la-
kóhelyemen milyen most, és milyen lesz
a helyi életterünk, az elkövetkezendő
időkben.

Döntésemet, hogy itt telepedjek le, so-
hasem fogom megbánni, mert nagyon rö-
vid idő alatt, nagyon sok remek, „ősla-
kos” szigetszentmiklósival hozott össze
a sors, akiknek hatására én is szívében
elkötelezett „miklósivá” váltam.

Úgy gondolom, hogy éppen itt az ideje
annak, hogy a következő önkormányzat-
ban, a „régiek” mellett, megjelenjen egy
új parlamenti párt, a JOBBIK új arca is,
aki az „őslakosok” képviselete mellett,
fel tudja vállalni az újonnan letelepedtek
problémáit, és gondjait is. 

Ez nagyon fontos, mert az új képviselő
testületben csak így alakulhat ki egészsé-
ges egyensúly.

Közösségből (sport, baráti, munka és
politikai) jöttem, közösség-teremtő, kö-
zösség-összetartó és vezető embernek
tartanak.

Nem tisztem az önminősítés, magamu-
togatás helyett inkább sorolom idevágó
elveimet:

- minőség és színvonal minden terüle-
ten (munka, barátság, sport, politika)

- megbecsülöm a "többet" (értelmes,
kiművelt fők legyenek körülöttem)

- elvetem a "keveset" (az igénytelen,
színvonaltalan közeget)

- méltányolom az "alázatosságot" (ez
teremt erős közösséget, ez ad hosszú
távra is biztos alapot)

- elvárom a "kritikus" hangot (ez visz
előre, ebből tanulunk egyenként és
közösségként is)

- minden döntésemben a "többségi"
elv az alap (nincs önkényeskedés)

Mottóm: "Nincs olyan erő, amely az
igazságot képes lenne elfojtani. Legfel-
jebb jöhetnek olyan erők, amelyek ké-
szek, akár erőszakkal is, az igazság hor-
dozóinak elnyomására. Ha az igazság
képviselete nekem adatik, biztosan meg-
harcolok érte."

Ahogy korábban élsportolóként, jelen-
leg szervizmérnökként is, az igényes
munkára építettem, illetve építem az éle -
temet, ugyanúgy magas mérce szerint
mérem a politikai munkát. Mind a maga-
mét, mind másokét.

Tisztelt Honfitársaim!
Ahogy itt látható nincsenek konkrét

pontokba szedett ígérgetéseim. Én csak
egyet ígérhetek:

Megválasztásom esetén, radikálisan
számon fogom kérni képviselőtársaim
kampányban tett ígérgetéseit.

„Legyen jobb a Jobbikkal
Szigetszentmiklóson!”

Mogyorósi Ferencnek hívnak, 33 éves
vagyok. Nős, két gyönyörű fiúgyermek
édesapja.

Tanult szakmám szerint, asztalosként
dolgozom. Munkám mellett végezetem el
sikeresen a gimnáziumot, és tettem sikeres
érettségi vizsgát. Tevékenyen veszek részt
a helyi JOBBIK szervezet munkájában.

Társaimmal együtt én is a jobb, szebb,
és élhetőbb Szigetszentmiklós megterem-
tésén fáradozom.

A nemzeti radikalizmus elkötelezett hí-
ve vagyok. Hiszem, hogy az eredményes
érdekképviselethez tisztességes, megalku-
vást nem tűrő, határozott fellépésre, és az
emberek valós problémáit szem előtt tartó,
gyakorlatias megoldásokra van szükség.

Hiszek a közösség építő erejében. De ez
az építkezés csak akkor lehet eredményes,
ha közösen mondunk igent a radikális vál-
tozásra városunkban is. Ennek a változás-
nak a biztosítéka a rám leadott szavazatuk
és ígérem tisztességgel megszolgálom a
bizalmat.

„Legyen jobb a Jobbikkal
Szigetszentmiklóson!”

1. választókerület

Mogyorósi Ferenc
2. választókerület

Horváth Zsolt

iNGATLANKöZ  Ve  T íTÕ  ér TéK   BecS  LÕ  iro  DA

Tel./fax: 7-16h- ig 06-24 539-520 (7-20h-ig)
06-30 9502-278 (szom bat, va sár nap is!) www.fonixingatlan.hu

Ügy fe le ink meg bí zá sá ból el adás ra kí ná lunk - meg vé tel re ke re sünk:
csa lá di há za kat, hét vé gi há za kat, vál lal ko zók ré szé re

te lep he lye ket, épí té si tel ke ket,la ká so kat, iro dá kat, egyéb
in gat la no kat (pl: szán tó föld).

AdÁS-Vé TEL, cSE RE, BéR BE AdÁS tel jeskörű ügy in té zés sel!
éR TéK BEcS LéS

TörTénelmi kirándulás

2010. szeptember 26-án

a Magyar Nemzeti Front szervezésében

Útvonal: Várpalota - Sóly - Öskü.
Indulás: 7.30 a Sárgaháztól, várható érkezés 19 órakor.

Az utazás költsége: 3800 Ft/fő, mely étkezést nem tartalmaz.

Bővebb információ: Gerlei Erzsébet,
06-70-3243934, vagy gerlei59@freemail.hu

2310 Szi getszent mik lós, Szent Mik lós u. 12/2.
Ügy in té zés: 7-20 órá ig      •     Iro da ve ze tő: KE RE KES IST VÁN
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Kovács Attila vagyok, 37 éves, sziget-
szentmiklósi lakos. Édesanyámnak kisfi-
am, gyermekeimnek édesapa, feleségem-
nek biztonság, barátaimnak támasz, a
nemzetben gondolkodóknak egyszerűen
harcostárs. Igen harcostárs, mivel harcol-
nunk kell nemzetünk kirablói és árulói el-
len. Azok ellen, akiket megmételyezett a
hazugság és az erkölcstelenség, akik para-
zitái és fekélyei a nemzet testének.

Gyermekeimnek egy olyan hazát kép-
zeltem, ahol a tisztességes munka, ha szor-
galommal párosul, kényelmes megélhetést
biztosít. Ahol az igaz magyar szó egy kéz-
fogás kíséretében többet ér, mint egy kör-
mönfont banki szerződés, és az erkölcs és
becsület erénye adja a jogi biztonságot.

Önhöz szólok most
Tisztelt Választó Honfitársam!
Amennyiben elege van az elmúlt 20

év gyarmatosításából, szívében és agyá-
ban érzi a kereskedelmi médiumok ér-
dekektől vezérelt elfogultságát és hitel-
telenségét, valamint rájött, hogy a meg-
osztottság az „Oszd meg és uralkodj!”
ősi elve alapján a mindenkori hatalom
önző érdekeit szolgálja, és ezt nem bír-
ja tovább – akkor kérem, szavazzon a
Jobbikra, és képviselő-jelöltjeire!

Válassza a Radikálisokat, akiknek a
gazsággal szemben az igazság az egyet-
len fegyverük! Akiknek jelen történel-
mi feladatuk a „jóvátétel”, vagyis a szi-
gorú kontroll, a számonkérés, és ezeken
keresztül az anyagi és erkölcsi jobbá té-
tel. Ők azok, akik az utcai demonstráci-
ók után alulról szerveződve, a szakrális
erők segítségével a parlamentbe jutot-
tak és most onnan védik minden erejük-
kel a nemzet érdekeit. A sok önzetlen
munka és áldozat ellenére őket bélyeg-
zi meg a média, legyen az jobbos vagy
balos töltetű. És ha ennek Ön hitelt
adott, akkor valószínűleg elhitte azt is,
hogy van „intelligens mosópor” is a
polcokon. Ezt kapta, ezt kellett hinnie!
És ezt kapták rengetegen, mert nem
volt segítségük.

És én most az Ön segítségét kérem!
Őszinteséggel, agymosás nélkül.

Azért kérem az ajánlását és a szavaza-
tát, mert a jelen választási törvény alap-
ján a Jobbikos-képviselők döntő száza-

lékát várhatóan a körzetenként elért 2.
és 3. helyen végzett képviselő-jelöltek-
re leadott töredékszavazatok összessége
adhatja majd.

Érthetőbben. Amennyiben rám adja
le voksát nagy eséllyel 1-2 képviselőt
juttathat be a JOBBIK-os kompenzáci-
ós-listáról a képviselőtestületbe. Ők le-
hetnek majd, Szigetszentmiklós lelki-
ismerete.

Ők azok, akiknek nincsenek üzleti és
megbízói érdektől vezérelt hatalmi tö-
rekvéseik, akiknél nem alkalmazható a
„kéz kezet mos” alapon működő megal-
kuvás.

Amennyiben mégis megkapom körze-
tem választóinak többségi bizalmát, ak-
kor mindent meg fogok tenni azért, hogy
a Nemzeti ügyek mellett az Önök körze-
tét érintő problémákat képviseljem.

Ha felvérteznek erre a feladatra, – la-
kossági és elektronikus fórumok segít-
ségével átláthatóan és kontrollált mó-
don, beszámolva és megvitatva minden
önöket érdeklő és érintő témában a leg-
jobb tudásom szerint fogok eljárni. Is-
ten engem úgy segéljen!

Amennyiben szeretne radikális kérdé-
sekre épülő nemzeti kontrollt látni a szi-
getszentmiklósi döntéshozói testületben,
akkor kérem, hogy ajánlásával, és jelö-
lésével támogassa a Jobbik polgármes-
ter-jelöltjét, és a személyemben megne-
vezett területi képviselőjelöltjét is.

„Legyen jobb a Jobbikkal
Szigetszentmiklóson!"

3. választókerület

Kovács Attila

Zalaszentgróton születtem 1977-ben.
Immáron 7 éve dolgozom és 3 éve élek

Önök között. A soproni Erdészeti és Fa-
ipari Egyetemen 2000-ben főiskolai
diplomát, majd 2003-ban az egyetemi
diplomát szereztem meg. Szigetszent-
miklóson egy vegyipari üzem szakmér-
nökeként dolgozom. Jelenleg a faanyag-
védelmi szakértői tanulmányaim gya-
korlati idejét töltöm.

Közel két éve foglalkozom aktívan
politizálással, miután elegem lett a kü-
lönböző pártok ígérgetéseiből.

Mert a hatalomra kerülők kedvező
ígéreteiből a végén valahogyan mindig
megszorítás lett. A rendszerváltás óta
gyakorlatilag az összes kormány –
mondjuk ki nyíltan – megtévesztette, át-
verte a kisembereket. Én, mint viszony-
lag friss városlakó másképpen látom a
dolgokat, mint a régóta itt élők. A tele-
pülés eddigi vezetése nem a legmegfe-
lelőbben használta fel forrásait.

Elmondható, hogy az önkormányzat
kezelésében lévő útburkolatok minősé -
ge/szer kezete sok esetben nem csak
egyszerűen rossz, hanem szabályosan
életveszélyes.

A vízmű szolgáltatásai több család
esetében alig érik el a minimális színvo-
nalat, csatornázás nagyon sok helyen
egyszerűen nincs.

Szigetszentmiklós az elmúlt évek so-
rán a lakosok számának intenzív növe-
kedését élhette át. A városvezetés öröm-
mel vette, hogy szorgalmas, munkából
élő családok telepedtek le Szigetszent-
miklóson, ugyanakkor nem vett tudo-
mást arról, hogy ezekben a családokban
gyermekeket is szeretnének felnevelni.
Elszomorító, hogy amíg a városvezetés
az itt élők személyi jövedelemadójának
meghatározott   részéért és a városunk-

4. választókerület

Szaksz Attila

folytatás a 4. oldalon

Legyen jobb a JOBBIK-kal
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Testvéremmel, Dr. Barabás Botonddal
közösen indulunk a helyi választásokon.
Mindkettőnk magyarságtudatát megha-
tározza erdélyi származásunk.

Ismerem a lakótelep gondjait, hiszen
magam is több évig éltem ott. Tudok az
ARIES szolgáltatásiról és magas árairól
is. Nem hagyhatjuk, hogy városunk la-
kótelepein az élet a legdrágábbak közé
tartozzon.

A közlekedés fejlesztésén is van javí-
tani való. A szigeti gerincút még mindig
nincs kész. A HÉV-megálló nincs leasz-
faltozva, parkoló hellyel ellátva.

Meg kell akadályozni a telekspekulá-
ciókat és oda kell figyelni a növekvő
korrupcióra.

Sok a teendő a városunkat érintő Duna
parttal. A közterületeket kisajátítják, az
öblöket feltöltik. Ennek jogi megoldását,
mint gyakorló jogász ismerem. Szintén
gondot okoz a túlzott motoros vízi köz-
lekedés is.

Őrizzük meg városunk kivételes vízi
élővilágát.

Ideje változtatnunk, hogy becsületes,
hiteles és tiszta szívű emberek irányítsák
városunk életét, kik a lakosok érdekeit
tartják szem előtt. Szigetszentmiklós
szebb jövőt szeretne. Nagyobb életteret
az ifjúságnak, iskolát, tudást és annak
megfelelő munkát.

„Legyen jobb a Jobbikkal
Szigetszentmiklóson!”

Tisztelt Választó Fele-Barátaim!
Választási beharangozónkban már utal-

tunk e szép szókapcsolat mély, érzelmi
tartalmára. Ezt kiegészíteném itt azzal,
hogy a hétköznapi használat mellett poli-
tikai kampányban is tökéletes ez a meg-
szólítás, hiszen vannak, aki csak „félig”
barátok, vagy csak „félig” fogadnak el és
akadnak olyanok is, akik egyáltalán nem.
És ez így természetes.

Az életben, és főleg a politikában lehe-
tetlen és nem is cél egy általános baráti
viszonyrendszer kialakítása, de szemé-
lyesen arra törekszem, hogy a bizalom ta-
lajára építve összekapcsolódjon a politi-
kusból és az emberből a hazafias érzelmű
felebaráti egész.

Jelszavam: Ne a politikust keressük az
emberben, hanem az embert lássuk meg
a politikusban! Az embert, aki a politika
útján próbál a közösségéért tenni! Egy-
szerűen, érthetően, és - ha kell - radiká-
lisan, de mindenképpen ellenőrizhetően.

Veress Gábor vagyok, 48 éves, 2 felnőtt
fiú édesapja, üzletvezető és egy helyi
sportegyesület elnöke. Itt élek, itt dolgo-
zom, „ide születtem, ez a hazám…”. 

Én még tudom mit jelent a „csorda-
nyomba járni”, hol állt a „harangláb”, mi-
lyen az íze az „artézi kút” vízének és mi-
ért „egyes” a falusi (ma Bíró Lajos) álta-
lános iskola, ahol, köszönettel adózva
kiváló pedagógusaimnak, alapfokú tanul-
mányaim nyolc évét folytathattam. A ré-
gieknek legyen jóleső emlékezés e szavak
felemlegetése, a fiatalabbaknak pedig le-
gyen egy kis üde „házi feladat”, hogy utá-
na járnak ezek tartalmi jelentésének.

5. választókerület

Dr. Barabás Lehel
6. választókerület

Veress Gáborban tevékenykedő vállalkozások ipa-
rűzési adójáért tartja a markát, addig a
dolgozni akaró és tudó anyuka, apuka
nem tudja gyermekét valamelyik helyi
bölcsődébe, óvodába, vagy iskolába
beíratni.

Amennyiben sikerül a képviselőtes-
tületbe jutnom, minden erőmmel azon
leszek, hogy a mérhetetlenül kapzsi
bankok rabszolgáivá tett családoknak
segítséget nyújtsunk. Be szeretnénk
indítani egy olyan bérlakás-építési
programot, amelynek a kivitelezésé-
ben lehetőség szerint csak helyi vállal-
kozók, ill. azok helyi alkalmazottai
vehetnének részt, elsődlegesen hely-
ben gyártott anyagok felhasználásával.

Helyi vállalkozók bevonásával meg
kell szüntetni az életveszélyes útháló-
zatokat, a kerékpárosok és gyalogosok
testi épségének megóvásának érdeké-
ben át kell alakítani a közlekedést vá-
rosunkban.

Bővíteni kell a jó minőségű utak,
gyalogátkelőhelyek, járdák és kerék-
párutak számát és hosszát.

Versenyhelyzetbe kell hozni a szi-
getszentmiklósi vállalkozókat az ipa-
rűzési adó csökkentésével.

A Polgárőrséget fel kell szerelni
nagy teljesítményű szivattyúkkal,
hogy a Tűzoltóság mellett ez a szerve-
zet is segédkezni tudjon a vízbetöré-
sek elhárításában.

A település lakóinak közbiztonság-
érzete évről-évre romlik. A biztonság
javítása érdekében a térfigyelőkame-
rák rendszerét modernizálni és bővíte-
ni kell. A rendőrség munkáját nyomon
kell követni.

A Közterület Felügyelet tagjaiból fel
kell állítani a szemét-kommandót,
amelynek feladata lenne az utak és te-
rek mentén spontán megjelenő szeme-
tes zsákok eredetének kinyomozása, a
szemetelők tettenérése.

A nélkülözhetetlen fejlesztési fel-
adatok sokaságát, akár oldalakon ke-
resztül sorolhatnám. Kérem, idézze fel
magában, hogy az elmúlt években mit
tett Önért a város. Tegye fel a kérdést,
hogy miért csak a választás előtti he-
tekben kap az utcájuk új aszfaltburko-
latot? Tegye fel a kérdést, hogy miért
pont most?

„Legyen jobb a Jobbikkal
Szigetszentmiklóson!”

folytatás a 3. oldalról

folytatás az 5. oldalon
www.hunvagy.hu

Legyen jobb a JOBBIK-kal
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A helyi politizálás nekem nem cél, ha-
nem fontos eszköz, hogy az Önök megbí-
zásából közösen szólhassunk bele itteni
életünk alakításába. Amennyiben a rám bí-
zott feladat meghaladná képességeimet,
úgy tiszta lelkiismerettel fogok fejet hajtani
a szervezetünkben egyedülálló visszahívás
intézménye előtt.

Néhány – remélem újszerű – gondolat
programpontjaimból:

multi-kontroll (adózásuk, városi „multia-
dó”, élelmiszer-kommandó)

polgárőrség dinamizálása („Polgárőr
Akció Tagozat”, röviden P.A.T. Csoport
megalakítása, kifejezetten válogatott fiata-
lokból, bevetésük a nehezebb területeken:
hétvégi diszkók, víkendházak, közterületi
parkok, stb.)

oktatási program+ (a nemzettudat építése
és fejlesztése, tanagyag (népzene, néptánc,
népmese, hagyományápolás, stb.) bővítés-
sel, szakkörökkel és versenyekkel általános-
és középiskoláinkban)

kulturális program+ (a „kötelező” he-
lyett interaktív (beszélgetéses, élménybe-
számolós) nemzeti ünnepek, meghívott
„sztárokkal” a múltból (pl. 56-os forradal-
már) és a jelenből (pl. Jobbikos országgyű-
lési képviselő)

hazafias program+ (önkéntes alapon, di-
ákszakkörben: testedzéssel egybekötött,
ahhoz mellé rendelt „bajtársi képzés” fiúk-
nak és ide jelentkező lányoknak (fizikum
fejlesztése, összetartás kialakítása, bátorság
próbák stb.), „család - anyaság - otthonte-
remtés program” lányoknak

szelektív program+(teljesen új alapok, ra-
dikális változtatások a hulladékgyűjtésben)

Kedves Felebarátaim! 
Már hallom is a sok-sok kérdést, és tu-

dom, rengeteg, jól ismert, más problémával
van dolgunk nap, mint nap. De radikális-
ként nem kívánom a „jól bevált módszert”
követni és városunk minden egyes kritikus
problémájára beígérni valamit, mert azok
megoldására tudásom és lehetőségem sze-
rint amúgy is minden erőmmel törekedni
fogok. De igenis figyelmet kívánok fordíta-
ni a közös jövőnket meghatározó más fon-
tos ügyekre is! Hiszem, hogy a jól ellenőr-
zött, stabil városgazdálkodásra és a régiek-
ből és újakból álló, vegyes gondolkozású, a
települését magáénak érző, öntudattal, erő-
vel és hittel bíró városi lakosságra épülhet
Szigetszentmiklóson a jövőnk!

„Legyen jobb a Jobbikkal
Szigetszentmiklóson!”

Tisztelettel bemutatkozom:

1951-ben Ráckevén láttam meg a nap-
világot egy nyolcgyermekes család első-
szülöttjeként.

Ott eszméltem, de 10 éves koromtól –
immár 49 éve – itt élek Szigetszentmik-
lóson.

Ide születtek gyermekeim is, a mára
már felnőtt két fiam és két lányom, akik-
re nagyon büszke vagyok. Ide kötnek az
első igazi emlékeim, itt szövődtek elsza-
kíthatatlan kötelékké erősödve emberi
kapcsolataim, a barátságok. Itt ismertem
meg az életet, a miklósi emberek életét.

Itt a II-es számú, (ma József Attila)
Általános Iskolában tanultam és találtam
meg példaképeimet kiváló tanáraimban.
A sokunk által nagyra becsült Juhász
Tóni bácsi, Szabó Miklós tanár úr, Lo-
sonczi Lilla, hogy csak a szívemhez leg-
közelebb állókat említsem.

Ők voltak azok, akiktől a tárgyi isme-
reteken túl, igaz emberi értékeket kap-
tam, kaptunk, mintegy ajándékba. Hitet,
tartást, kitartást.

Jelenleg a Jobbik Szigetszentmiklósi
Szervezetének tagjaként, a Miklósi Új-
ság főszerkesztőjeként veszek részt vá-
rosunk közéletében.

Vállalkozásom, a rendezvényszervezés,
(családi ünnepségek, esküvők, gyász -
szertartások stb.) során igazi, emberköze-
li kapcsolatba kerülhettem városunk pol-

gáraival, a miklósi emberekkel. Közülük
nagyon sokan megtisztelő bizalmukba fo-
gadtak, feltárták gondjaikat, személyes
problémáikat és örömeiket egyaránt. Ez a
bizalom nagy megtiszteltetés számomra
és egyúttal egy erős késztetés is, hogy a
feltárulkozó emberi sorsokon, személyes,
szűkebb vagy tágabb közösségek gondja-
in, problémáin próbáljak segíteni.

Tisztelt szigetszentmiklósi
Felebarátaim!
Ezért indulok az önkormányzati vá-

lasztáson képviselőjelöltként az Önök
körzetében és bízom abban, hogy együtt
gondolkozva, a felmerülő gondokra,
megvalósításra váró feladatokra megta-
láljuk a megoldást.

Én is ígérhetnék aszfaltos utakat, széles
járdákat, vizet és csatornát, közbiztonsá-
got, új óvodát és iskolát, olcsó távfűtést
és mindazt amit a többi párt képviselői
rendre mindannyian megígérnek.

Igen – én is azon leszek, hogy mind-
ezek megvalósulhassanak.

Ígéretek helyett felelőséggel csak ön-
magamat, erőmet, segíteni akarásomat tu-
dom felajánlani Önöknek. Azt ígérhetem,
hogy megismerve személyes vagy tágabb
környezetének gondjait, a képviselő tes-
tületben minden erőmmel azon leszek,
hogy megoldást találjunk problémáikra. 

A város és az Önök érdekeit szolgáló
döntéseket teljes mellszélességgel támo-
gatni fogom, de minden erőmmel, a jog
összes lehetőségével fellépek és harcolni
fogok ha szabálytalanságot észlelek.

Ugyanakkor nemmel fogok szavazni
minden olyan határozati javaslatra, me-
lyek hosszú távon nem szolgálják váro-
sunk és az Önök érdekeit.

Megválasztásom esetén, amennyiben
megtisztelnek kitűntető bizalmukkal és
szavazataik eredményeképpen bekerülhe-
tek a Képviselő Testületbe, azon leszek,
hogy négy év elteltével is biztosak lehes-
senek abban, hogy 2010. október 3-án jó
helyre tették ikszeiket.

„Legyen jobb a Jobbikkal
Szigetszentmiklóson!”

Tisztelettel

Nagy Ferenc 
képviselőjelölt

7. választókerület

Nagy Ferenc
folytatás a 4. oldalról

Legyen jobb a JOBBIK-kal

www.hunvagy.hu
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Mózsi Lajos vagyok. 45 éve születtem
Csepelen, és 5 éve élek Szigetszentmik-
lóson. Két leánygyermekem van, mind-

ketten keresztényi neveltetésben része-
sülnek.

Célkitűzéseim közé tartozik a választó-
körzetemben élők városra tartozó gondja-
inak képviselése és megoldása.

Tervezem a körzetünkben lévő átmenő
forgalom áttekinthetetlen állapotának
megszüntetését, mobil sebességmérők
felállítását, járda kialakítását.

Folyamatos rendőri járőrözést, és a se-
gélyek ledolgozott közmunka utáni igaz-
ságos elosztását.

Kérem, szavazzanak rám, mert úgy
gondolom, hogy én is egyike vagyok
azoknak, akik becsülettel fognak Önökért
dolgozni, amennyiben bizalmukkal meg-
tisztelnek.

„Legyen jobb a Jobbikkal
Szigetszentmiklóson!”

10. választókerület

Mózsi Lajos

54 éves vagyok 1984 óta élek Sziget-
szentmiklóson feleségemmel, és most
már felnőtt két fiammal és azok családjá-
val. Három unokám van, így tapasztalom,
milyen gondokkal küzdenek a kisgyer-
meket nevelő fiatalok, és milyen buktató-
kat tartogat a munkába történő visszaté-
rés a kisgyermekes anyáknak.

Ismeretségi körömben is látom milyen
gondot jelent a fiataloknak, a gyerek el-
helyezésének megoldása, ha a gyermekük
beteg, vagy szünet van az óvodában, illet-
ve iskolában. Ha nincs olyan nagyszülő,
aki el tudná vállalni gyermekük gondozá-

sát, felügyeletét, úgy kiesik a munkából,
és sok esetben ez a munkahelye elveszté-
sével jár.

El szeretném érni, hogy itt is létesüljön
kihelyezett napközi otthonos rendszerben
működő alsó tagozatos oktatás, illetve lé-
tesüljenek új bölcsődei férőhelyek

Célom az utak minőségének javítása,
vízelnyelő szikkasztók létesítése, lehető-
ség szerint a közbiztonság megerősítése a
Rendőrség, a Polgárőrség, valamint a la-
kosság közreműködésével.

Egész életemben fizikai munkát végez-
tem, soha nem ijedtem meg a rám bízott
feladatoktól. Jelenleg személy- és
vagyon őrként dolgozom, szabad időmben
feleségemnek segítek a munkájában, úgy
hogy helyette hetente egy alkalommal a
„Bucka” egy részén villanyszámlát kéz-
besítek. Így volt, és van rá módom, hogy
tapasztaljam az ott meglévő hiányosságo-
kat, észrevegyem a jó irányú változáso-
kat.

Örülnék, ha megkeresnének javaslata-
ikkal, ötleteikkel, melyeket megvalósítás-
ra érdemesnek tartanak.

A Jobbik Magyarországért mozgalom
támogatásával indulok.

Kérem, tiszteljen meg bizalmával,
hogy közösen tudjunk tenni városunk fej-
lődéséért, és az itt lakók komfortérzeté-
nek javításáért.

„Legyen jobb a Jobbikkal
Szigetszentmiklóson!”

9. választókerület

Rózsa Imre

Polgármester jelölt

Harminc éves, székely fiatalember va-
gyok. Az erdélyi Kézdivásárhelyen szü-
lettem. 1987 óta élek Magyarországon. 

Az elmúlt nyolc, katasztrofális év után
itt az ideje, hogy az ország dolgai mellett
rendbe tegyük városunk dolgait is.

Legfontosabb célom a városvezetés
tisztaságának és átláthatóságának fenn-
tartása és szigorú felügyelete.

A tisztségviselőknek érezniük kell
munkájuk súlyát, de egyben éreztetni
kell velük, az ezzel járó felelősséget is.
Ennek egyik eszköze a városlakók felé
történő pontos elszámolás.

Az elmúlt 20 év településfejlesztésé-
ért, járhatatlan útjaiért, a felelősöknek el
kell számolniuk a városlakók felé. Jo-
gászként aktívan kívánok részt venni a
helyi jogszabályalkotásban, a közös,
szebb jövőnk alakításában.

Rendkívül sok a teendőnk. A magyar
emberek érdekeit senki sem képviseli.
Alapelvem, hogy a munkának legyen
becsü lete és eredménye.

A városnak segítenie kell abban, hogy
a fiataljaink lakáshoz juthassanak és csa-
ládot alapíthassanak.

Segítségüket kérem, hogy munkám-
mal a városvezetésben is képviselni tud-
jam hazám, a magyar nép, Szigetszent-
miklós lakosainak érdekeit.

„Legyen jobb a Jobbikkal
Szigetszentmiklóson!”

8. választókerület

Dr. Barabás Botond

Legyen jobb a JOBBIK-kal

www.hunvagy.huwww.hunvagy.hu
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CO2-kibocsátás: Cruze: 149-184g/km; Aveo: 132-152g/km; Spark: 119-137g/km; átlagos fogyasztás: Cruze: 5,6-7,8l/100 km; Aveo: 5,5-
6,4l/100km; Spark: 5,2-5,7l/100km vegyes fogyasztás-változattól és forgalmi viszonyoktól függően.
A feltüntetett árak ajánlott fogyasztói árak. Az akciós modellek kedvezményei és az akció egyéb részletei a www.chevrolet.hu oldalon vagy a Chevrolet infovonalon találhatók. Konkrét árajánlatok az

akcióban részt vevő Chevrolet-forgalmazóinknál. Az akciós modellek a készlet erejéig, limitált darabszámban érhetők el. A Chevrolet Southeast Europe Kft. és az akcióban részt vevő Chevrolet

forgalmazók fenntartják a jogot az akció módosítására illetve megszüntetésére. A kép illusztráci. A nyomdai hibákért felelőséget nem vállalunk.

Augusztus 3. 8.
Boszniában Szarajevó vá-
rosában rendezték meg a kadet sza-
bad és kötöttfogású Európa bajnok-
ságot, melyen a Sziget SC. Szak-
osztályából 100 kg-ban Dorogi

Gyula kapott meghívást.

Augusztus 3. 4.
Szabadfogásban 100 kg-ban az el-
ső fordulóban Dorogi Gyula ponto-
zással kikapott egy bolgár verseny-

zőtől, majd a bolgár versenyző be-
került a döntőbe és vitte magával
Dorogit a vigaszágra, ahol egy
svájci versenyzővel birkózott, de
itt is kikapott és kiesett a szabadfo-
gású küzdelemsorozatból.

Augusztus 7. 8.
A kötöttfogású küzdelemben, 100
kg-ban szintén Dorogi Gyula in-

dult, de sajnos pontozással
kikapott egy német ver-

senyzőtől.
A Sziget SC. Birkózó Szakosztálya
augusztus 23-tól 28-ig 21 fővel
Szlovákiában – Komárnó városá-
ban – edzőtáborozáson vett részt, és
ezzel megkezdődött a 2010. év má-
sodik fél évére való felkészülése.
Az edzőtáborozást Rusz Gergely és

Csiszár János vezette. 

Joszkin János

Birkózó krónika

Adományozás

nemes célra

A szigetszentmiklósi Bíró Lajos Álta-
lános Iskola közössége együttérzésének
kifejezéseként a tanévkezdés megköny-
nyítéséhez 2010. szeptember 1-én ado-
mányt juttatott el a felsőzsolcai ÁMK Ál-
talános Magyar-Angol Két Tanítási
Nyelvű Iskola diákjai és családjaik tá-
mogatására.

Az adományok gyűjtését – Sipos
Gyöngyi igazgatónő kezdeményezésére
– kapcsolatfelvétel előzte meg a felső-
zsolcai iskola vezetőjével, Figeczki Lász-
lóné igazgatónővel.

Az általa elmondottakat figyelembe
véve a Bíró Lajos Általános Iskola tanév-
záró ünnepségén elhangzott a felhívás
az adományozásra.

A nyári szünetben folyamatosan
gyűltek a tanévkezdéshez szükséges
adományok. A végzős 8. a osztály tanu-
lói 36.000 Ft-ot ajánlottak fel e nemes
célra. 

A szigetszentmiklósi Ász Kolbász
üzem vezetése vállalta a közel 100.000
Ft értékű csomagok szállítását a felső-
zsolcai iskolába.

Az adománylevélben megfogalma-
zott együttérzés mellé a 2010-2011-es
tanévre jó egészséget és sikeres tanul-
mányi munkát kívánt a Bíró Lajos Általá-
nos Iskola közössége.
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Szélsőbalos csoportosulás, leginkább az MSZMP-re emlékeztető habitussal. A „Civil” jelző csupán meg-
tévesztő fedőnév. Polgármesterjelöltjük Gyurcsánnyal parolázik.

A Lehet Más a Politika ultra liberális képződmény, az SZDSZ reinkarnációja egy kis scientológiai színe-
zettel. Ideológiai és pénzügyi támogatói és irányítói megegyeznek a bukott SZDSZ-ével, vagyis azzal a bi-
zonyos hihetetlenül gazdag „törpe kisebbséggel”. Isten óvja hazánkat és városunkat tőlük!

Az MSZMP jogutódja és örökségének birtokosa. A rendszerváltáskor csak cégtáblát cserélt. Az ideológia és
a pártvagyon náluk maradt, a kádereik pedig a nyakunkon. A húsz éve meghirdetett „tavaszi nagytakarítás”
elmaradásának köszönhetik létezésüket. Ideje lenne befejezni a takarítást, hogy végre már rend legyen!

Szövetség Szigetszentmiklósért. A 2002-ben kettészakadt helyi MSZP-ből kivált csapat tagjaiból alakult és
baloldali elvek mentén politizál mérsékelt vehemenciával.

Kétharmados parlamenti többséggel rendelkező egyedüli kormányzópárt. Az ellenzék mellettük csupán
„biodíszlet” az országgyűlésben.

Meglepetés a politikai palettán. Egy megkerülhetetlen új erő. Az Európai Parlamentben 3 képviselővel,
az országgyűlésben 47 képviselővel küzd egy jobb Magyarország megteremtéséért. 
Itt helyben is a tiszta közéletért, a miklósi emberek érdekeiért száll síkra a Jobbik Magyarországi Mozga-
lom, hogy „legyen jobb a JOBBIK-kal Szigetszentmiklóson”. 
érdemes képviselő jelöltjeikre szavazni.

A Jó DöNTéS 2010. október 3-án:

válasszuk a JOBBIK megoldást!

„Hát én immár kit válasszak virágom, virágom?”

Választási  tájékozódó
Civil­Kontrol
OE

LMP

MSZP

SZÖSZI

FIDESZ­-­KDNP

JObbIK


